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Lesz-e béke?
Három határidő.

A békefeltételek.
Ha a válságra tartozik, hogy a 

miniszterek és vezérlők mikor kel­
nek fel, mikor feküsznek le és hol 
ebédelnek : akkor talán lehetséges 
még valami hirt adni, bár igy is 
nehéz, mert minden mértékadó em­
ber most rettenetes titkot tart és 
ugv csoportosítja a dolgait, mintha 
tudna, tenne valamit, pedig egyik 
sem tud semmit, egyik sem tesz 
semmit.

a. hivatottak is úgy eldiskurál­
nak egymással vagy másokkal, mint 
a hívatlanok, akik szintén szeret­
nék tudni, hogy mi lesz és akiknek 
szintén vannak terveik, melyek ép­
pen olyan megvalósithatlanok, mint 
a nagyfejnek tervei.

A békének különböző határna­
pokat tűznek ki. A magát beava­
tottnak mondó teljesen beavatatlan 
bécsi forrás azt mondja, hogy a 
választások évfordulójára, január 
26-ára tűzték ki a határnapot. Addig 
a koalíciónak be kell adni a dere­
kát, vagy . . . jön a fokozott erő­
szak, a kormány nyelvén a törvé­
nyek legszigorúbb alkalmazása.

A haladópártból ki szivárgó hí­

rek szerint a miniszterek azt be­
szélik, hogy február közepéig rend­
nek kell lennie, különben jön a 
házfeloszlatás.

Végül pedig a koalíció vezetői 
azt mondják, ha mái'tius 1-ig nem 
adjuk meg magunkat kegyelemre, 
jön az abszolutizmus.

Íme, három határnap és semmi 
eredmény; mert mind a háromnak 
előföltótele, hogy az ország mond­
jon le mindenről és akkor vissza­
kapja az ál-alkotmányosságot. így 
akár minden órára lehetne zárha­
tárt kitűzni, mert abban a pillanat­
ban, melyben a koalíció azt 
mondja, hogy szánja, bánja bűneit, 
nem akar semmit és rendíthetet­
lenül fogja vallani ezután, hogy 
Allah és Fejérváry az ő prófétája, 
megengedik neki, hogy a hiva­
talokba és méltóságokba beüljön 
és tegye magát érdemessé titkos 
tanácsosságokra és kiskeresztekre.

Még a kormány dédelgetett, 
mostohagyermekéről, az általános 
választói jogról sem esik semmiféle 
szó. Nyilván azért, hogy a kormány 
megkönnyítse az általános választói 
jog elleneseinek a behódolást, ille­
tőleg a lemondást a nemzeti köve­
telésekről. Mintha valami csereüzlet 
készülne: „Én lemondok az általá­
nos választói jogról, te a vezény­
szóról és járulékairól!“ Nem hisz-

szük, hogy ebbe a cserébe bele­
mennének azok, akiknek a bőrére 
alkusznak. A magyar nép politikai­
lag érett nép és nem bábu; nem 
fogja engedni, hogy akár nemzeti, 
akár nép jogait elalkudják és meg­
csinálják — mint oly szépen mond­
ják — a status quót, ami tiszta ma­
gyar nyelven azt jelenti: „Nesze 
semmi, fogd meg jól!“

Ami pedig kezdettől fogva min­
denkoron állott rendelkezésünkre.

Az alispán távozása.
A zemplénmegyei állapotok,

Sátoraljaújhely, jan. 15.
Ma délelőtt tiz órakor Lukovieh csend- 

őrfőhaduagy megjelent Dókus Gyula vár­
megyei ahspán hivatalában s fölmutatván 
Pallavicini megyebiztos meghatalmazását, 
arra szólította fel az alispánt, hogy azon­
nal hagyja el hivatalát. Dókus erre kijelen­
tette, hogy az erőszaknak enged és hivata­
lából eltávozott. Dr. Szjrmay István megyei 
tiszti főügyész e durva törvénysértés és a 
karhatalomnak jogtalan alkalmazása után 
megkérdezte a csondőríőhadnagyot, vájjon 
az alispáni hivatal irataiért válialja-e a fe­
lelősséget. Tudatta egyúttal a főügyész, 
hogy ő addig nem hagyja el az alispáni 
hivatalt, a mig az iratok átvételére intézke­
dés nem történik.

Lukovieh főhadnagy jelentést tett Pal- 
lavioini megyebiztosnak, aki azt üzente 
vissza Lukovieh utján a főügyésznek, hogy 
vegye őrizet alá az alispáni hivatal ügy-

Divatlevól.

A farsanggal a divatnak egy újabb 
korszaka köszönt be, a mely minden eszten­
dőben megismétlődik ugyan, de mindig más 
és más köntösben. Igaz, hogy a családok­
ban mintha keresett volna a készülődés, 
mintha a szokottnál nagyobb közönynyel fo­
gadnák a csörgősapkás királyfi megjelené­
sét. A kedélyeknek nyomott volta okozza 
ezt, az a sok gond és baj, a mely körülöt­
tünk él. Kevés embernek van kedve nálunk 
mulatni, táncolni a nehéz viszonyok köze­
pette.

Pedig Paris kifogyhatatlan, lángelméjü 
művészei valóságos tűn dórpalástokat alkot­
tak meg e célra. A hangverseny és báli 
ruhák tömege úgy hat, mintha a Szépség 
istenasszonyának ruhatára volna. Együtt és 
az egyes darabok külön-külön mindmeg­
annyi remekei az ízlésnek, pompának. Leg­
alább a hatás az utóbbira vall, bár látjuk 
azt a nagy előnyt is, hogy egyes esetekben 
kevés költséggel fényűzőnek látszó öltöny- 
darabokat készíthetünk.

Ennek két tényezője van. Az egyik a

Mesés eleső ml
BErEEíBCEI, Piac-utca 61. szám alatt.

csipkének pazar alkalmazása, a másik a 
pillediszek nagy kedveltsége. A csipke min­
dig szép, elegáns disze a ruhának és — 
minden árban megszerezhető. Ma már oda­
fejlődtek a viszonyok, hogy a milliomos fe- 
lossége épp úgy csipkét ölthet a ruhájára, 
mint a kis varróleány. Minden kivitelben 
és árakon készülnek o lenge remekek, mint 
a divatdemokráoia legelső hirdetői. Mert 
hiszen, ha olcsón is vette, de azért a kis 
varróleány csak úgy örül a maga csipkéjé­
nek, mint az a nő, aki egész vagyont 
áldozott érte. Mindkettőnek egy a célja 
vele, hogy szépségét fokozza.

A mostani divat másik, fontos ténye­
zője a pilledisz. Ezzel mintha nem is 
tudnának betelni manapság, mindenütt ott 
ragyog. Báli termekben, nagyobb társasá­
gokban és páholyok mélyén egyaránt. Az 
idői blúzok, estélyrahák és báli öltözékek 
szinte tündökölnek az apró osőppektől, 
pedig nem uj ismerőseink özek. Látjuk 
őket már néhány esztendeje a szereplés 
színterén, de uralmuk mindig fokozódik, a 
helyett, hogy hanyatlanók.

Tagadhatatlan, hogy a pille nagyon 
hatá- írf dísze az estélyöltözékeknek. Külö­

nösen szépek a fekete tüllbluzok, melyek 
fehér bélésen csillogtatják a fekete pillét, 
nagyon elegáns viselet is és öregnek-tiatal- 
nak egyaránt illik. Látjuk a pillét keskeny 
és széles betétekre ráöltve, amint művészi 
díszét adja a blúzoknak, ruháknak. Alkal­
mazásuk oly sokféle, hogy leírni is alig 
lehet. Kerek és négyszög vállrészek, fodrok 
és dudorok egyesülnek egy-egy remek 
művé, hogy méltó díszét képezzék bájos 
viselőjüknek.

A blúzok között azonfelül legdivato­
sabbak a csipkéből készültek, csaknem tel­
jesen háttérbe szorították a selyemblúzokat. 
Minden kivitelű fehér és oróme-csipkóbői 
készülnek, selyem vagy mollbélés fölé. 
Rendkívül kedvesek és lengék, azonfelül a 
selyemblúzoknál sokkal célszerűbbek is. 
Könnyen moshatók s igy nem válnak rövid 
idő múlva hasznavehetetlen né, mint ae 
előbbiek.

Nagy a fényűzés a juponokban is. 
Ezek a kicsi jószágok épp oly gonddal lesz­
nek elkészítve, mint akár a legkényesebb 
báliruha. Többnyire fehér alapú, virágos se­
lyem az anyaguk, csipkével, fodrokkal tele- 
öltve. E fodrok közé a virágfüzérek egész

lehet #fi||Hm^ férfi és fiú ruha nagy
8 most a iSCi w áruházában vásárolni.

Az újonnan épült 3 emeletes Fisober palotában, Szent-Anna-ntcával szemle»
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iratait, amíg Tburánszky főjegyző szabadsá­
gáról visszaérkezik.

— Ezt úgy ír megtettem volna, — 
válaszolt Szirmay István. — De mondja 
uaeg kérem a főispánjának, hogy az 6 uta- 
eítáeaira semmit se adok.

Pallavicini ma reggel kilenc órára 
ülésre hívta össze a közigazgatási bizottsá­
got, mely Dókus alispán elnöklete alatt 
már a múlt héten ülésezett, sőt fontos ha­
tározatokat is hozott. A megyebiztos, ki 
nehány idegen alakkal jelent meg, csodál­
kozással látta, hogy csupán az állami 
hivatalnokok vannak jelen.

Beregszászi tanfelügyelő, Somossy kir. 
ügyész, Mauks pónzügyigazgató, Dános 
kulturfömérnők, Pertina Alfréd állami mér­
nök és Kenek állatorvos. Mindenekelőtt 
kijelentette, hogy a múlt heti közigazgatási 
bizottsági ülés határozatai semmisek, majd 
arra utalt, hogy a jegyzői kar megszegte 
kötelességét, mert nem jelent meg a ta­
nácskozásban. 1 adatta ezután a bizottsággal, 
hogy Kispál Sándort a vármegye tisztelet­
beli főjegyzőjévé kinevezte s nyomban föl­
kérte a jegyzőkönyv vezetésére.

Miután Kispál a hivatalos esküt le­
tette, az állami hivatalok vezetői referálták 
az ügydarabokat. Tárgyalták a bel ügymi- * 1 * * *

leiratát, mely Dókus alispánt állásá­
tól felfüggesztette s elrendelte ellene a fe­
gyelmi eljárást megelőző vizsgálatot. A fő­
ispán fölkérte Beregszászy tanfelügyelőt, 
hogy mint a közigazgatási bizottság tagja 
indítsa meg és vezesse az alispán ellen a 
vizsgálatot. A tanfelügyelő vonakodott e 
szerepet elvállalni, mire Mauks pénzügy- 
igazgató vállalkozott a fegyelmi megindítá­
sára. Ami azonban nehezen fog menni, mert 
az összes, az ügyre vonatkozó iratok a bíró­
ságnál vannak ez idő szerint.

viselő mond ünnepi beszédet. A szoborbi­
zottság nevében Dellimanics Lajos főispán 
adja át a szobrot a városnak.
... pgy anya rémtette. Egerből jelen- 
tik; A Heves község mellett levő pusztán 
tegnap Víg János összeszólalkozott a féle­
ségével. Az asszonyt annyira feldühösítette 
férjének korholása, hogy felkapta a bölcső­
ből hároméves kis fiát, kifutott vele az ud­
varra és beledobta az udvar közepén levő 

^u^a- , A bestiális asszony rögtön 
megbánta tettét és a gyermek után ugrott, 
aki azonban már ekkor belefult a vizbe. Az 
asszonyt kihúzták a kutból és a csendőrök 
bekísérték az egri törvényszékhez.

VIDÉK.
Kiss Ernő szobra, Nagybecskerek 

városa Kiss Ernő vértanú tábornok szobrá­
nak leleplezését március 15-ikére tűzte ki. 
Az ünnepet előző nap este toronyzene, is­
merkedési estély és díszelőadás előzi meg, 
majd a következő nap reggelén riadó és 
toronyzene után a Korona-szálló nagytér- 
méhen gyülekeznek össze a vendégek, aho1 
Jankó Ágoston alispán megnyitó beszéde 
után Várady Imre dr. országgyűlési kép­

sora simul, többnyire rokoko-mintában. Ez 
a disz is a direotoire korára emlékeztet. 
Alul nagyon bő a szabásuk, mig fent szoro­
san simulnak az alakhoz.

u,toai ruhák divatja most már csak 
kévéssé változik, inkább a részletek érdeke­
sek. Különösen az a szokás, hogy a keblén 
csaknem minden elegáns párisi asszony 
visel egy művirágot. Leginkább sárga ró- 
zsát vagy feketét. Viszont a karmantyúkról 
eltűnt a művirág és ha tűznek is reá vala­
mit, ez inkább egy bokréta friss ibolyából 
all. A széles peremű nemezkalapokon is 
csaknem mindig ott virit egy élénk színű 
rozsa.
1 • A, 8zdrko ruhák ohinohilla-prómjéhez 
vSÄJ \ Marchal Niél rózsák illenek.
Kettőt-hármat laza bokrétába kötnek és a 
keblükre tűzik. A barna bársonyrubákhoz 
főleg nagy, rózsaszínű szegfűket választa­
nak esetleg hatalmas struotollakkal egve-
bi*onyultEZ nagyon derÜB’ kedves dísznek

A fehér prémek még mindig naevonmarm ?; 86t TalÓ8ziaüleg át fognak 5ár- 
mazm a tavaszra is. ők nem képviselik a 
hideg évszak ridegségét, ellenkezőleg, eny-

Rablógyilkosság a mezőn.
Agyonvert kubikos.

Temesvárról jelenti tudósítónk : Borzal- 
miis gyilkosság történt Paroáo temesmegyei 
községben. Egy Öze Ignác nevű kubikos, 
minden valószínűség szerint ittas állapotban, 
kitévedt a mezőre, honnan nem találta meg 
a haza vezető utat. Ilyen állapotban meg­
támadták, előbb agyonverték, aztán kifosz­
tották.

Holttestét csak tegnap délelőtt fél ti­
zenegy órakor találták meg arra járó mun­
kások és bevitték a paráezi községházára, 
hol aztán személyazonosságát megállapítot­
ták. A holttest fején két zúzott és két szu- 
rási seb van, amelyek közül három 
öltétlenül halálos természetű. A holttest 

mellett bűnjeleket is találtak. Két bocskor- 
ezij volt a hulla mellett, arai arra enged 
következtetni, hogy a gyilkosságot román 
parasztok követték el. Őróját és pénztárcá­
ját elrabolták.

• ^ le^üsége azl állítja, hogy amikor 
férje hazulról elment, öt korona volt nála. 
A csendőrség a gyilkosok kézrekeritése 
végett széleskörű nyomozást indított. A 
vizsgálat és a boncolás megejtése végett 
ma délelőtt Fehér Antal központi vizsgáló­
bíró Szigeti Henrik dr. és Urbanetz °Ede 
dr. törvényszéki orvosok kíséretében kiszáll 
a helyszínére.

Tömeges szabadlábra- 
helyezések.

Az előnyomozás kudarca.
Herceg tanító, Róvy ügyvéd, Békési, 

Schwartz le szabadon,
— január 16.

hitem igyekszenek ezt. A fehér róka préme 
ennélfogva ma nagyon keresett cikk, sőt 
az utóbb) időben már erősen fel is szökött 
az ara. Ls mindamellett, vagy talán éppen 
azért, pazarul bánnak vele Paris nagyvilági 
hölgyei. Hiszen ami nehezebben elérhető 
az mindig nagyobb becsesei bir a nők sze­
mében — a divat terén is.

tÄTfe,dl "?6g ,egy. me2lepő jelonség- 
161 kell beszámolnunk. Amire eddig kevés
példa volt a divat történetében, azt most mmd sűrűbben látjuk, hogy a p’^g “°z_ 
szony megszerette a fekete ruhát. Eddie- 
mintha fázott volna a komorságától, csak 
egyesek viselték, mig a nagy tömeg állha-
toknak edV6 ÖJ0 maiadt a dcrüsöt>b árnyala­

ti -iMa ifjx és .,öreSJ’G fekete ruhában 
jelenik meg és nyíltan megvallhatjuk, ez 
legkevésbé sem válik kárára. A distingvált 
elegánciát mivel sem lehet könnyebben ki­
fejezni, mint a fekete ruhával. Aki viseli
SluffT9nflJ- megÓxVía ^Sát az ízléste­
lenségtől. Es aki megérti ezt a ielleeet az
nem fogja benne a gyász kifejezőjét ” látni 
hanem a komoly elegánciáót. ’

s. o.

(Saját tudósítónktól.) Amint előre 
ßejtettük és megírtuk, három fogva- 
tartott terhelten kívül, úgy a kir. 
tábla, mint bizonyára annak hatása 
alatt a kir. törvényszék vádtanácsa 
is szabadon bocsájtotta a többi ösz- 
szes felfolyamodással élő vádlot­
takat.

Csupán Szőllősi Mihály és Sáf­
rány Károly maradtak fogva a tör­
vényszéki vádtanács határozatából 
Jeremiás József pedig nem is fo­
lyamodta meg letartóztatását. —- 
Utóbbi ügyében a törvényszék 
előbbi két letartóztatott ügyében a 
kir. tábla vádtanácsa fog "dönteni 
és pedig bizonyára kedvezően s ez 
a három ember is szabadon lesz 
bocsátva.

a határozatok mindenütt örö­
met keltettek. A királyi táblán Po~ 
rubszky Jenő elnök úgy mutatta be 
magát, mint a független magyar 
bíróság befolyásolhatlan, illusztris 
jogtudósa, aki felületes bizonyítékok 
miatt nem sanyargat olyan tisztes 
polgárokat, akik ha feltéve, de meg 
ne.™ engedve, bűnösök, úgy nem 
szoknék meg a főtárgyalások elől, a 
hol eskü alatt kell vallani tanúnak, 
vádlottnak s kellő értékükre szál­
líttatnak le a besugások, névtelen 
levelek, forszírozott vallomások 

Most áll csak teljes világításá­
ban ez az egész ügy. Most látszik, 
mikepen dolgoztak, akik politikai 
konspirációvá akarták felfújni az 
ügyet, amely még az utcai zavar- 
gasoknak is csak olyan kisebb 
íajtajava zsugorodott össze.
,,. JeIlemző, h°gy a kir. Ítélő­
tábla meg a kauciót sem vette el 
letétül dr. Révy Nándorért.
... A vá-dtanácsok ugy indokol­
ták a szabadláora helyező hatá- 
rozatokat, hogy terheltek még ha 
elkövették is a terhűkre rótt 
cselekményeket, vétségük nem elv 
súlyos természetű, hogy fogva 
kellene okét tartani s különben 
is rendes foglalkozással s bejelen­
tett lakással bírnak.

Dr. Várady Zsigmond ügyészt 
összes felebbezósével, köztük a 
Thiesszen és dr. Varga Laios 
szabadlábra helyezése ellen be­
adott felebbezésekkel is elutasí­
totta a két vádtanács.

A tegnapi napról szóló tudó­
sításaink a következők :

A kir. tábla vájtaaáosa.
Tegnap délután ülésezett a kir tábla 

vádtanacsa Porubszky Jenő elnöklete alatt

f^nihajzovrtok, posztók, női ruhagzüretplt, kendők, hólések, nfií

Debreczen, Kossuth-uteza éS-VTOkjvnrlkivfil olrsrt áron

a pénzügyigazgatósági palota.
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A tanács tagjai voltak Újhelyi András 
(előadó), Naszády Elemér és Potorán Ist­
ván táblabirák.

A kir. ítélőtábla szabadlábra helyezte 
dr. )8évy Nándor ügyvédet, ílerczegh János 
tanítót, Schwartz Jenő Víí. gimnáziumi tana­
iét és Kerekes András taiyigást. A foglyok, 
akik január 3—5-től kezdve vaunak fog­
ságban, azonnal szabadlábra helyeztettek. 
Mind tíz öten örömmel hagytuk ol u 
börtönt.

Dr. Rév!ért a felajánlott 10,000 korona 
kauciót nem fogadta el a tábla.

A kir. törvényszék vádtanáosa.
A kir. törvényszék vád tanácsa előbb a 

dr. Várady Zsi gmond ügyész felebbezéseivel 
foglalkozott.

A Thiesszen Arthur, dr. Varga La­
jos és Kapros László szabadlábra helye­
zése ellen beadott ielebbezéseket a tábla 
vádtanácsa elutasította. Ők tehát a bör­
tönbe vissza nem kerülhetnek.

Ezután szabadlábra helyeztetni hatá­
rozta Sóira Géza szobrászt, Szabó András 
hentességédet, Péntek István csizmadiát és 
Földes! Lajos pincemunkást. Ezek négyen 
még a délután folyamán elhagyták a fog­
házat.

Három letartóztatott.
így tehát még hárman vannak fogva. 

Jeremiás József budapesti iparos munkás, 
aki nem kérte szabadlábra helyezését és 
Szőllosi Mihály, valamint Sáfrány Károly, 
akik lelett a tábla vádtuuácsa fog dönteni.

A foglyokkal hogy bántak ?!
A börtönből kiszabadultak furcsa dol­

gokat beszélnek arról, hogy miképen bán­
tak velük a börtönben. Dacára, hogy úri 
emberek voltak köztük, még azokat a ked­
vezményeket, amelyeket még közönséges 
gonosztevőknek is engedélyeznek, ha vizs­
gálati fogságban vaunak, ‘megvonták tőlük.

Herczegh János három éjszaka abban 
a ruhában, téli kabátban hált, a melyikben 
bevitték.

írószereket, olvasni valót nem kaptak, 
nem szólva arról, hogy még a vizsgálati 
fogolynak, hasonló körülmények közt meg­
engedik a dohányólvezetet. Még elhasznált 
papirost sem kaptak s látogatókat nem bo­
csátottak be hozzájuk. így aztán akiknek, 
mint Herczeghnek, Békáséinak nincsenek 
rokonai, csak későn gondoskodhattak ké­
nyelmi eszközökről.

A kormánybiztos elutazott,
Boda kormánybiztos, mint megírtuk — 

elutazott. A legnagyobb titokban ment ol s 
mindvégig titkolták vasárnap, hogy nincs 
Debrecenben,

De visszajött tegnap, hogy az ügyek 
további vezetésénél jelen lehessen.
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Straus nagystílű operettjét, „A drótos tót“-ot
elevenítik tol. A főszerenet Zilahyné S. 
Vilma fogja játszani,

SZÍNHÁZ.
Ma, kedden (C) bérlet;

Csöppség.
Vígjáték 3 

Dengclegi
A f'söpység, leánya 
Gajdosáé, alkalmazottja 
Ambro 
Lenen
Mártha, a buga
Tanító
Papp
Jánosi
Sára
Jutka
Béres, AmbrOnál
Cigányprímás

felvonásban.
Szakács Andor 
Szabó Irma 
Ardai Ida 
Zilaky Gyula 
Deéay Alfréd 
Markovi cs M. 
Szabó Gyula 
Vadász Lajos 
Sarkadi Vilmos 
Szakácsnő T. 
Ardai Vilma 
Ungváry Vilmos 

’Kondor Ernő

Lebonnard apó. A Nemzeti szinház- 
,n szép sikert aratott Lebonnard apó 

színmű csütörtökön kerül bemutatásra. Ked- 
romantikus meséje, szellemes dialógjai 

68 ez[nesen megrajzolt alakjai teszik be­
csessé és értékessé.

A drótos tót. Érdekes estéje lesz 
szombaton színházunk,ak, moly alkalommal

ÚJDONSÁGOK.
* A debreceni országos vásár a mai

nappal ér véget. Eredménye nagyon kedvc- 
zőtlen. A inig máskor a télivásárok sike­
rültek a legjobban, most éppen a téli vásár 
lett a leggyengébb. Az idegen forgalom se 
volt arányban még a legkisebb forgalmú 
debreceni vásárral sem. Pedig ha valaha, 
éppen most, a nehéz gazdasági viszonyok 
közt lett volna áldás iparosainkra és keres­
kedőinkre egy jó, népes, forgalmas vásár.

* A Csokonai-kör választmánya jan. 
ho 17. napján, szerdán d. u. 4 órakor saját 
helyiségében ülést art. Tárgyak: 1. Jelenté­
sek. 2. A Kazinezy-pályázat bírálata. 3. A 
házalap kérdése.

* A mai hangverseny. Mun­
kácsy János, a fiatal hegedűművész 
ma este tartja meg a „Bika“ szál­
loda dísztermében érdeklődéssel várt 
hangversenyét. A hangverseny ke­
retében rajta kívül közreműködnek 
Takács Gabi és dr. Mariska György 
is. Az estély iránt joggal nyilatko­
zik meg a közönség érdeklődése. 
Ma estére bizonyára együtt lesz 
Debrecen zeneórtő intelligens kö­
zönsége a Munkácsy János hang­
versenyén.

* Egy debreceni postatiszt halála.
A debreceni posta-táviró hivatalnak kedvelt 
tisztviselője volt Fekete Mihály. A rokon­
szenves, szorgalmas és szelidlclkü embert 
két év előtt lélekölő betegség támadta meg. 
Elméje elborult s Nagy-Kálidba vitték ápo­
lásra. Meggyógyítani nem lehetett s tegnap 
jött a sürgöny családjához, hogy Fekete 
Mihály meghalt. Családja tagjai elutaztak, 
hogy az örökálomra tért családfő végtisztes- 
ségóről gondoskodjanak.

* A debreceni már. altiszti-kör el­
nöksége a ma este fél 7 órakor tartandó 
választmányi gyűlésre ez utón is felhívja a 
választmányi tagok figyelmét.

A jogász-ifjúság már kibocsátotta 
meghívóit táncestólyére, amelyet január hó 
31-én a Bika szálloda dísztermében fognak 
megtartani. Az előjelekből ítélve rendkívül 
népes lesz ez a mulatság s már régen nem 
jöttek össze olyan sokan a jogász-táncesté­
lyen, mint ezen. A jegyek, helyek és páho­
lyok iránt már eddig is megnyilatkozott ér­
deklődésből joggal lehet ezt következtetni. 
A jogász-ifjúság különben kedves meglepe­
téseket készít elő a táncestélyre készülő 
közönségnek.

* Vig estély. A rendező-bizott­
ság, a mely a kath. főgimnázium­
ban tartani szokott estéket rendezi, 
tegnap este ülést tartott egy vig 
estély rendezése ügyében, a melyet 
a program mba vett felolvasó esté­
ken kívül, egészen önállóan ren­
dez. Még néhány nap előtt hirt 
adtunk arról, hogy ezt a vigestélyt 
a Bika szálloda dísztermében fog­
ják megtartani. Még csak a pro­
grammed se volt módunkban el­
árulni s a közönség nagy bizalmára 
vall, hogy nyomban az első hír­
adás után rögtön lefoglalták az 
összes páholyokat és több mint 
százhatvan ülőhelyre tettek előjegy­
zést. Azok tehát, a kik ilyen for­
mán előre igyekeztek helyet bizto­
sítani maguknak, nem is csalódtak 
a programba vetett változatosság­
ban, mert a hogy azt a tegnapi

ülésen a rendezőség megbeszélte,
csakugyan érdekesnek, élveaetesnek 
és éppúgy gyönyörködtetőnek, mint 
a hogy mulattatóuak is Ígérkezik. 
Ráez Károly zenekarával egy tréfás 
potpourival lepi meg a közönséget. 
Zongorán, hegedűn szintén lesznek 
tréfás szólók. Gyönyörködtető lesz 
s tánc története cimü programra 
szám, amelynek keretében a leg­
szebb táncokat csoportokban, szóló­
ban, vagy duetben mutatják be. 
Igen érdekes szám lesz a tréfás 
bűvészet is, vig monológot és kup­
iét se nélkülöz majd a közön sfég. 
Személyjegyek ára ötven fillér, a 
páholyoké négy korona. De páholy- 
jegy már nincs. A vig estély csü­
törtökhöz egy hétre délután öt óra­
kor kezdődik és nyolc óráin- fno- 
tartani. ° ö

* A debreceni polgári kör saját
könyvtara javára 1906. január 20-án az 
Arany-Bika szálloda dísztermében Magyar! 
testvérek zenekara közreműködésével zárt­
körű táncmulatságot rendez. Belépő-dij ■ 
Személy-jegy 3 korona. Család-jegy (4 sze­
mélyre) 8 korona. Páholy-jegy (4 személyre) 
8 korona (személy-jegy nem szükséges). 
Kezdete este 8 órakor. A rendezőség élén 
állanak: Vecsey Imre a kör elnöke. Király- 
Gyula r. b. elnök. Czeglédy Gyula,a kör 
alelnöke. Szathmáry Mihály r. b. glelnök. 
hehór Ferenc r. b. alelnök. Bnday Gyula a 
kör ügyvédje. Dávid Mihály pénztárunk 
kerekgyártó József főjegyző. Szabó Kálmán 
gysz. főrendező. Raics Gyula főrendező 
Móricz Ferenc r. b. ellenőr. Agárdi Lajos* 
r. b. ellenőr. Kiss György r. b. ellenőr. 
Horkay Lajos könyv tárnok. Bán István 
gazda.

* Fényes táncestéjy. Fényes 
táncestélyt készít elő a Szent 
Erzsébet nőegylet. A rendezőség 
mesés szép mulatságot akar ren­
dezni, amelyet a Palotás tánccal 
nyitnak meg. Amint értesülünk, a 
Palotást tizenhat-busz pár fogja 
táncolni s úgy a hölgyek, mint a 
férfiak diszmagyar ruhákban lejtik 
a szép táncot. Az előkészületek 
erősen folynak és közelebb már a 
meghívókat is kibocsátják.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Faragó 
Istvánná ev. ref. 66 éves, László János ev. 
ref. 4 hónapos, Gajdosilc Dezső r. kath. 8 
napos, Kesztonbaum Mór izr. 89 eves, 
Kaufmann Irén izr. 3 éves, Erdélyi András 
ev. ref. 59 éves, Szatai József evang. 
református 27 eves, Magyar Dán lelné 
ref. 55 éves, Kahán Sámuelné izr. 2.4, éves, 
Szűcs Juliánná vei. 58 éves, Vqrga János 
ref. 23 éves, Pikó István ref. 3 napos, Szőke 
Jánosná ref. 72 éves, Gacsárdi Istvánná ref.
53 éves, Mike János ref. 36 éves, Kovács 
János ref. 28 éves és Bikfalvy Péter ruf.
52 éves.

* A debreceni kerületi tanári kör f.
hó 13-án szombaton délután 4 órakor a 
kollégium kis tanácstermében Sinka Sándor 
elnöklete alatt gyűlést tartott, melynek 7fő­
tárgya volt dr. Bessenyei Lajos, hajdnbösswm- 
ményi ref. gymnasium! tanár felolvasása a» 
uj középiskolai érettségi vizsgálati utasítá- ' 
sokról. Felolvasó az uj utasítást, melyet né- 

béttel ezelőtt a tanárság vókményőneio' 
Szésével egészen meglepetésszerűen adott 

ki a közoktatásügyi miniszter, küldnfésen 
abból a szempontból tette alapos krffika 
tárgyává, hogy az uj érettségi vizsgálati uta­
sítás az érettségi vizsgálat színvonalát le­
szállítja. Leffer S., dr. Kardos Albert, dr. 
Jászai Rezső, dr. Hervny Róbert és dry 
Barcsa János hozzászólása után elnök össae-
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gezvén az elmondottakat, kimondta a kör 
határozataképen, hogy a tanári kör az uj 
érettségi vizsgálati utasítást nagy aggoda­
lommal fogadja, mert attól tart, hogy a 
könnyítés az érettségi vizsgálat és az egész 
középiskolai tanítás színvonalúnak sülyedé- 
Bét vonja maga után, s kívánatosnak tartja 
a középiskolai reformnak minél előbb való 
megkezdését, mely alkalommal a szakkörök 
véleményének meghallgatását kívánja. Végül 
a kör elismerését fejezte ki dr. Bessenyei 
Lajos tanárnak gondos munkájáért.

* A kereskedelmi alkalmazottak 
ezakegyesüleíe február hó 8-án a Csar­
nok összes haiyisógeiben tartandó estélyük 
iránt nagy az érdeklődés; előre láthatólag a 
farsang egyik legsikerültebb mulatsága lesz. 
A programmot a rendezőségnek következő- 
képen sikerült összeállítani. I. Szávay Gyula 
úrtól előszó. II. Munkácsy János hegedű­
művész nr. III. Rózsa Ilonka urleány. IV. 
Takács Gabriella urleány. V. Sarkad! Vil 
mos ur. Mely programra előre biztosítja az 
estélyük sikerét.

* Elgázolt öreg ember. Izgal­
mas jelenet játszódott le tegnap 
délután a Széchenyi-utcán. A vá­
sári forgalomtól élénk utcába egy 
teljes sebességgel vágtató szekér 
fordult be s őrült iramodásában 
elgázolt egy embert. — az illető 
.Fábián István, 58 éves utcaseprő, 
aki a rohanó kocsi elől elmene­
külni már nein tudott. Bezúzott 
fejjel, véres karokkal szedték fel 
a követzetről s vitték Varga Emil 
orvos lakására, aki sebeit be­
kötözte. A vigyázatlan hajtó Czi- 
nege István nagy cserei gazdálkodó 
volt, aki ellen az eljárást meg­
indították.

* Meglopták álmában. A téli nagy 
vásárra jött Debrecenbe Balázs Dániel 
szentgyörgyi lakos. Az éjjelt egy szállás­
adáson töltötte. A szobában, ahol aludt, 
többed magával volt, a kik közül azonban 
senkit sem ismert. A napi fáradalmaktól 
eltörődve, mélyen aludt ágyában s nem 
vette észre, hogy valaki a párnája alá rej­
tett pénztárcáját, melyben száz korona volt, 
ellopta. Az érzékeny veszteséget szenvedett 
Balázs az esetről jelentést tett a rendőrsé­
gen, mely a tettes nyomozását elrendelte.

* A házitolvaj. Két napig 
szolgált tavaly vásári Agnes Deb­
recenben Székely Artúrnál, a har­
madik napon összeszedte a keze­
li gyébe eső holmit és 3315 korona 
értékű ékszert és megszökött. — 
Egyenesen Újpestre ment, ahol 
Paska Mari Özv. Frank Gusztávnó 
mosónővel és ennek nevelt leányá­
val, Fityik Máriával elmulatta az 
ékszerekért kapott pénzt. A tolvaj 
leány a napokban visszajött Deb­
recenbe, ahol felismerték és le­
tartóztatták. A debreceni rendőrség 
távirati intézkedésére ma letartóz­
tatták az újpesti társaságot is.

* Hangverseny. Nőth Antal zene­
tanár, a ki Debrecenben 3 év óta foglalko­
zik a zenei művészettel, elhatározta, hogy 
növendékei egy részének clőhaladottságát — 
kik között első, inásod- és harmad-évesek 
is vannak 1 f. év február hó 4-én délután 
5 órakor, az Ipartestület dísztermében (Vá­
rosi bérház) fogja bemutatni. A hangver­
senyre vonatkozó műsort lapunkban fogja 
közölni. J

* A hideg áldozata. A Vágóhíd mel­
lett eszméletlen állapotban, megmerevedett 
tagokkal találták Lókodi Mihály munkást. 
A rendőrség hordágyon kiszállította a kór­
házba, hol először azt hitték, hogy a sze­
rencsétlen^ ember nyakszirtmerevedésben 
szenved. Később azonban, hogy magához 
tért, kitűnt, hogy csupán a hidegtől mere­
vedtek meg tagjai. Az esteli órákban annyira 
magához jött, hogy a kórházat elhagy­
hatta.

* A hentes balesete. Súlyos 
baleset érte tegnap Balogh Mihály 
hentesmestert. Délután műhelyében 
husapritással volt elfoglalva s mi­
közben a gépet hússal tömte, a 
kés elkapta kezét s négy ujját 
összetörte. Zúzott kézzel, nagy be­
tegen szállították ki a kórházba,

• Próbálja meg a „Gyöngy" illatos mosdósáért, 
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál.

hol ápolás alá vették.
* Kéreskedő-ifj ak táncestélye. Lá­

zas szorgalommal dolgoznak a kereskedű- 
ifjak február 10-én tartandó táncestélyük 
sikerén. A nagyszámú rendezőség Kontsek 
Géza elnöklete alatt ugyancsak működik, 
hogy az estélyen a közönség minden tekin­
tetben jól, lesztelenül találja magát. Az 
egész Bika dísztermét gyönyörű virágerdő­
vel, pálmákkal s girlandokkal szerelik fel. 
Díszítése meg épen a mesébe illő lesz. 
A meghívókat már a napokban kiküldik, ha 
valaki azonban tévedésből nem kapná meg, 
szíveskedjék a elmét Prohászka Lajos jegyző­
nél (Csapó-u. 4.) bejelenteni. A tiszteit 
hölgyközönséget pedig ezúton is felkéri a 
rendezőség, hogy csak egyszerű ruhákban 
szíveskedjenek megjelenni, amennyiben tel­
jesen házias táncestélyről lesz szó.

* Révy Nándort meglopták. Kelle­
metlen kalandban volt része tegnap dr. 
Révy Nándor ügyvédnek. Alig szabadult ki 
ugyanis a fogházból, első dolga az volt, 
hogy egy ismerősét felkeresse. Megakarta 
köszönni neki fáradozásait. Mig ismerőse 
szobájában bent volt, az alatt ismeretlen 
tettes az előszobából a fogason lévő kétszáz 
korona értékű télikabátját ellopta. Révy 
Nándort kellemetlen helyzetéből ismerőse 
mentette ki, kölcsönözve neki egy téli ka­
bátot, molyben haza mehetett.

* Hol keretezteseük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

A „Hungária“ kávéliázban minden na? zene-estély,
* Crepe de chine, Löberti, Mouslin, Chiffon, 

Phsséfodor, gázszalag minden színben Bariba üzle­
tében.

A hires Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.

Vasalt és selyem-bársony, plüseh, Meealin,
Lujsien, Du chess, Cafft, atlas minden színben 
Barthánál kapható.

Ideálja a szappanoknak a Szabó­
féle pármai ibolya szappan. Rendkívül 
kellemes ibolya illata s bürfinomitó hatása 
országszerte ismeretes. Darabja 80 fillérért 
kapható Debrecenben Márton Gyula, Borsos 
Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Tóth 
Kálmán, Benyáts Emil, Békés Lajos, ’ Kom- 
lóssy Lajos, Kun Márton, Mentze Henrik 
kereskedésében és valamennyi gyógyszertár­
ban. Ilajdu-Szoboszlón Körner ’ Béla üzle­
tében.

* Remek színházi sálak, báli keztyfik, haris­
nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánál, főtér.

* Újdonság képkeretekben. Üzletemben a leg­
modernebb képkeretek készíttetnek, úgymint • olaj- 
festmények, akvarellek, krétarajzok vagy bármilyen 
más képekhez, tetszés szerinti kivitelben. Felhívom 
a t. c. vevőközönségnek a kirakatomban kiáUitott 
rámák megtekintésére b. figyelmét. Pongrác Géza 
papírgyári raktára, a Bika szálloda mellett.

Komoly béketárgyalások.
József Mr. herceg-, mint közvetíts,

—■ Éjjeli távirat. —
— január 16.

(Saját tudósítónktól.) Úgy lát­
szik, a békétárgyalások még is ko­
moly irányba terelődtek. Érre vo­
natkozólag ma a következő értesí­
téseket vesszük.

József kir. herceget pénteken a 
király sürgősen magához hivatta. 
A királyi herceg vasárnap Bécsbe 
utazott s onnan Schőnbrunnba ment 
a királyhoz, akivel órákig tanács­
kozott. Érdekes, hogy szombaton 
este a budapesti jogászbálon huza­
mosabb ideig tanácskozott Justh 
Béla képviselőházi elnökkel.

A bécsi „Zeit“ írja : A béke- 
tárgyalások komoly mederbe tere­
lődtek. A király a béketárgyalá­
sokra 2 heti időt szabott ki január 
26-ig.

Ma mint béketárgyaló fellépett 
Wekerle Sándor is, aki felkereste 
Kossuth Ferencet s azzal hosszan 
tárgyalt. Kossuth ezután magához 
kérette Andrássy Gyula grófot, gr. 
Apponyi Albertet, br. Bánffy De­
zsőt, Rak óvsz ky István és "Zichy 
Nándor grófot.

Sokáig tárgyaltak az államfér­
fiak együtt, de a tanácskozásról 
nem szivárgott ki semmi. Mind­
össze annyit jelentenek, hogy a 
béketárgyalások nem zárják ki az 
eredményes megoldást.

A szegedi installáció.
A csendőrség három sorttizet adott.

Éjjeli távirat.
Szeged, január 15.

Gyásznapja volt ma Szegednek. Falai 
közé érkezett a kormány képviselője, Nagy 
Mihály, hogy a délutánra összehívott rend­
kívüli közgyűlésen letegye a főispáni esküt. 
Napok óta készülődik már erre az aktusra 
Nagy Mihály adminisztrátor, de ahányszor 
csak Szegedre akart menni, mindig vissza­
rettent attól a gondolattól, hogy úgy jár 
majd itten, mint más. Végül, bármily félénk 
is a kecskeméti fiskális, Kristóffy parancsá­
nak engedni volt kénytelen s rengeteg ka­
tona, csendőr és rendőr oltalma alatt Sze­
ged földjére tette a lábát.

Kristóffy belügyminiszter tegnapelőtt 
is, ma is küldött kormányrendeleteket Sze­
gedre. Az előbbiekben megsemmisítette a 
törvényhatóság által másodízben hozott el- 
lentálló határozatokat, szigorúan utasítva a 
polgármestert, hogy a törvényhatóság hatá­
rozatait ne foganatosítsa. A ma érkezett le­
iratban Tóth Pált, az árulásáért állásától 
felfüggesztett főjegyzőt helyezte vissza állá­
sába a belügyminiszter.

A város közönségét a belögynöknek 
intézkedései hidegen hagyják. A házak or­
mán gyászlobogók lengedeztek.

Amerre a szem ellátott, fegyveres erő

Legjobb téli Cipőit olcsón csak Glück Edénél fanima
Piac-ésKosuth- utca sarok, rr - - ^a Kistemplommal szemben.
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volt természetesen Nagy Mihály bőrének 
vélelmezésére. A főispán rendeletéből a 46. 
gyalogezred egy zászlóalját rendelték ki, 
azonkívül 160 csendőr, 76 városi rendőr és 
égy század huszárság van kirendelve. A 
városháza előtti téren s a vasúti állomás 
környékén kordont vontak a katonák s a 
kordonon belül csak igazolványnyal lehet 
megjelenni.

Az izgatottság egyre nőtt a városban. 
Délután 4 órakor vonult be a főispánnak 
küldött fiskális. A kocsiját szuronyerdő vette 
körül. Dacára ennek, kőzáporra], záptojás­
sá] fogadta a tömeg. Kocsija ablakait pe­
dig betörték.

Végre mégis elérkezett a gyűlés te­
rembe, a hol csak 3 ember volt, Tóth Pál, 
az áruló főjegyző, Reiner Jenő, a kétkul­
csos főkapitány és Pulitzer ékszerész.

A karzaton 70—80 ember volt, a kik 
folyton abcugoltak. így tette le az esküt a 
darabant főispán.

Ezalatt kint a zavargás egyre nagyobb 
mérveket öltött. A tömeg keresztültőrte a 
kordont s mégtámadta a csendőrséget. A 
csendőrök háromszor lőttek, de csak a 
levegőbe. Sebesülés csak egy történt. Kásdi 
Andort egyik csendőr megszurta szuronyával. 
A lövésekre a tömeg szétfutott.

Egy Bencsik nevű festősegédet letar­
tóztattak. Bilincsekbe verték.

— Inkább a főispánt láncolnák meg. 
Az a gazember, megérdemli, — szólt mi­
kor fogságbe hurcolták.

A városban nagy az izgatottság s es­
tére katonaság szállotta meg az utcákat.

TÁVIRATOK.
Vámháboru Szerbia ellen.
Bécs, jan. 15. Most már meg- 

másithatlan, hogy Ausztria Szerbiá­
val nem köti meg a vámszerződé­
seket s elzárja a raonarkia határát 
Szerbia behozatala előtt.

Megnyílt távirati vonal.
Kopenhága, jan. 15. Yladivosztok és 

Nagaszaki között a távirati összeköttetést, 
amelyet az orosz-japán háború idején a had­
vezető hatalmak megszakítottak, ma újra 
megnyitották.

Selmecbánya másodszor sem in­
stallál

Selmecbánya, január 15. Ma itt 
a közgyűlés ismételten kimondta, 
hogy a darabant főispánt másod­
szor sem installálja, tie a közgyű­
lési tagok. Se a tisztikar nem megy 
a, gyűlésre. A polgármestertől a fő­
ispán szállást és kosztot kórt. A 
polgármester vissza irt, hogy senki 
sem ad egyiket sem, hanem ott a 
kórház, ott lakhatik s ételt is 
kaphat.

Forrongás Kínában.
v. Pebing, jan. 15. Olyan szellő lengedez 
Kínában, mely a történelem tanulságai sze­
rint a nagy átalakulások viharának előjele. 
Bz az óriási néptömeg, mely egykor a világ 

aw ^eltebb népe volt, most ismét felób- 
r* 1 ®“rából, hogy a haladás útjára térjen, 
bujább kor legújabb mondása szólt az 
t tí 8 forralja a vért: „Kina a kinaia- 

*i Az Amei;ikéban ós Európában nevelt 
w?I«Li3P0* alapítottak s lapjuk a legnagyobb 
mértékben szítja az uj forradalmat. A boj- 
Kottot nemcsak fentartják, hanem ez után 
iá védőbástyának akarják használni az ide­
genek beözönlése ellen. Élénken tárgyalják, 

na a nemzetközi udvariasság sza- 
oaiyait megtartotta-e az idegenekkel szem­
en vagy sem s arra az eredményre jutnak, 

no?y az idegenek visszaélnek a vendégjog- 
E*ix 8 ®syeBült-Államok kormányának s 

nlönősen Rooseveltnek újabban tett több­

féle engedménye a kínaiaknak Amerikába 
való vándorlása tárgyában némileg csilla­
pítja a kedélyeket. A lázadás sziléi ellen 
hiába lép fel a kormány szigorúan, mert a 
hatóságok nemcsak nem üldözik, de párt­
jára is állanak azoknak.
A honvédelmi miniszter Becsben.

Bécs, jan. 15. Egy helyi kőnyo­
matos jelenti, hogy Bihar honvé­
delmi miniszter ma ideérkezett.

A francia elnökválasztás.
Paris, január 15. Az • egyesült szociá- 

listák hir szerint Constant Pál, Allier kép­
viselőjére kívánnak szavazni a elnökválasz­
tásnál.

Paris, jauuár 15. A szerdai elnök­
választó kongresszusra Versaillesben már 
minden előkészületet megtettek. A kamara 
és a szenátus elnökei részére külön he­
lyiségeket rendeztek be a legnagyobb ké­
nyelemmel. A sajtóról egészen rendkívüli 
előzékenységgel gondoskodtak. Annyi táv­
író készüléket vittek ki Versaillesba, ameny- 
nyi 75000 szónak óránként való leadására 
elég, azonfelül 16 telefoncellát rendeztek be, 
nemcsak a sajtó, hanem egyszersmind a 
kormány és kongresszus tagjainak a hasz­
nálatára. Az elnökválasztás kimenetelét ille­
tőleg azt hiszik, hogy hacsak valami meg­
lepetés nem jön közbe, Falliéres neve fog 
az urnából kikerülni.
A belügyminiszter és a főváros.

Budapest, jan. 15. Kristófty ma 
kijelentette Márkus főpolgármester­
nek, hogy a közgyűlés újabb ellen­
álló határozatát is azonnal meg­
semmisíti. Az előértekezleten ki­
mondták a közgyűlési tagok, hogy 
azért ők megint az ellenállás mel­
lett fognak határozni.

A marokkói konferencia
Algeiras, jan, 15. Ma érkeztek ide a 

marokkói konferenciára kiküldött orosz de­
legátusok, Marokkó delegátusai is ma ér­
keztek meg. A delegátusokat a hatóság 
képviselői ós nagyszámú közönség fogadta. 
Angol, amerikai és német lapok tudósitói 
is nagyszámban vannak jelen.

Madrid, jan. 15. Visoonti-Venosta ki- 
jnlcetette egy újságíró előtt, hogy az ő 
meggyőződése szerint az összes kormáányok 
legfőbb óhaja és szándéka az, hogy Ma­
rokkóra vonatkozó érdekeiket békésen 
egyenlítsék ki. Párisi tartózkodása alatt 
szerzett tapasztalatai még jobban megerő­
sítették ezt a meggyőződését, bárha azok a 
hírek, hogy Bülow és Eouvier közt már 
megegyezés is jött létre, nem feleinek meg 
a valóságnak. O a maga részéről mindent 
el fog követni, hogy amint utasításai is kí­
vánják, közvetitésével, békés megoldást ér­
jen el. Spanyolország támogatni fogja ezt a 
törekvést. A konferencián Almodovai hercege 
fog elnökölni.
Kedélyes közgyűlés Trencsénben.

Budapest, jan. 15. Trencsénben 
ugyancsak furcsa közgyűlés volt 
ma Baros Gyula darabant főispán 
elnöklete alatt. Az ellenzék indít­
ványára a napirend előtt a közgyű­
lés egyhangúlag kimondta, hogy 
Barost nem tekinti főispánnak s a 
közgyűlési határozatok érvénytele­
nek. Ezt a határozatot a főispán 
kénytelen volt kihirdetni. Ezután 
megkezdték a napirend tárgyalását.

— Csaló, hazaáruló. Takarodjék 
közülünk, — ilyen felkiáltások hang­
zottak, ha a főispán moccanni mert.

— Szégyelje magát a korona, 
hogy ilyen embert küldött a nya­
kunkra, — kiáltott valaki.

.......................................................................................... .... ..........,.l .

— Hát bánom én. Szégyelje ma­
gát, reflektált a közbekiáltásra a 
főispán.

— Persze neked mindegy. Csak 
a 10.000 korona nyugdijat meg­
kaphasd.

— Bár kapnék, de nem kapok,
— felelt vissza a főispán.

Miután pedig mindennek vége 
szokott lenni, hát a kedélyes köz­
gyűlésnek is vége lett.

Pongrác felfüggeszt.
Kassa, jan. 15. Gróf Pongrác 

Ferenc ma megint felfüggesztett 
valakit, a megyei tiszti ügyészt s 
több kinevezéseket „eszközölt“.

A debreceni eset büntető­
jogi szempontból.

Debrecen, jan. 16.
Dr. Báttaszéki Lajos, a kiváló jogász 

„A debreceni eset büntetőjogi szempontból“ 
címen hosszú cikket irt a „Polgár“ tegnapi 
számában. A cikkből reprodukáljuk a kö­
vetkező bevezető részt:

Mentdn minden politikai vonatkozás­
tól, egészen tárgyi'agosan akarom meg­
világítani a Debrecenben történt eset bün­
tetőjogi oldalát.

Mindenekelőtt azt a tényt kell konsta­
tálni, hogy Kovács Gusztáv nem hivatalos 
funkciók teljesítése végett érkezett az este 
Debrecenbe és hogy az ellene intézett tá­
madás tényleg nem hivatásának gyakorlá­
sában történt. Azért utazott Debrecenbe, 
hogy a jövőben esetleg teljesítendő hivata­
los teendők — installációja — felől elűleges 
tájékozást szerezzen magának.

Tehát vita tárgyává e tekintetben nem 
is téve azt, vájjon a kinevezett főispán a 
hivatali eskületétele előtt közhatóságnak 
tekinthető-e, vagy nem ? minthogy akkor, 
midőn Debrecenbe utazott, semmiesetre 
sem járt el hivatásának gyakorlatában; 
szó sem lehet arról, hogy az ellene inté­
zett támadást hatóság elleni erőszaknak 
lőhetne minősíteni.

Az a cselekmény, amely, salang és túl­
zás nélkül, ebben az esetben vád tárgyát 
képezheti, az, hogy Kovács Gusztávot aka­
rata ellenére a pályaudvarbó kivitték, aka­
rata ellenére a halottas kocsira fektették, 
ott másfél órán át visszatartották és meg­
verték.

Büntetőjogi tekintetben ez történt. Sem 
több, sem kevesebb.

Ha a pályaudvarból kihurcolást és a 
többit előledes összebeszélés nélkül egy-két 
egyén követte volna el; akkor ez a cselek­
mény a btk. itio. szakaszába ütköző szemé­
lyes szabadság elleni vétség tényálladékát 
állapítaná meg, mely azonban, minthogy 
Kovács Gusztávot nemcsak szabadságától 
megfosztották, de meg is verték, az idézett 
szakasz utolsó bekezdése szerint minősül, 
amely azt rendeli, ha a személyes szabad­
ságában korlátolt ellen más erőszakot, vagy 
sanyargatást alkalmaznak, (mint például ha 
meg is verik), akkor a büntetés kimérésénél 
az egyszerű cselekményre szabott háromhavi 
fogházbüntetés egy évvel meghosszabbítható.

Ha azonban a nyomozat azt deriti ki, 
hogy egy csoport (tehát két-három ember­
nél több) követte el ezt a cselekményt, 
egyenesen abból a colból, hogy Kovács 
Gusztáv személye ellen erőszakot tegyen: 
akkor ez a cselekmény, minthogy ugyan 
bekerített helyen — a pályaudvaron, amely 
ilyennek tartható — kezdődött, de űyilt 
helyen, az utcán is folytatódott, a btkr. 176. 
szakaszában körülirt magánosok elleni erő­
szak bűntettét involválja, amelynek legma­
gasabb büntetése három évi börtön.

Cikkét igy végzi: Vájjon alkotmácy- 
és közjogi tekintetben egyáltalában joga 
vau-e a kormánynak ily esetben, a törvény 
rendes útjáról letérve, kivételes intézkedé-
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tenni és kormánybiztost, rendőri, tehát 
— hajtői hatalommal kiküldeni egy auto- 

*®i szabad királyi városba: arról ezúttal 
1*2?* akarok bővebben szólani, az tzonban 
*®*^dalen, hogyha közigazgatási ügyekben 
kflWhet is ki kormánybiztost, igazságszol- 
galtatási ügyben, különösen bűnügyi vizs­
gálat megejtósóre, ez ki van zárva, különö- 
880 ki van zárva, hogy a belügyminiszter 
rendelhessen ki kormánybiztost büntető 
ügyekben való nyomozatok megejtésére.

A kalocsai érsek 
installációja.

— Távirati tudósítás. —
Dr. Várossy Gyula kalocsai és bácsi 

érsek tegnap tartotta székfoglalóját. Nagyobb 
fényben aligha volt még Kalocsa városa és 
osztatlan meleg őszinteséggel ünnepelték 
Várossy érseket Tegnap este az egész vá­
ros díszesen ki volt világítva, különösen a 
székesegyház és az előtte elterülő térség, 
melyet a város világíttatott ki nyolc iv- 
Mmpával és közel kétezer izzólámpával. 
Kendfcmu szép volt a Jézus-társaságiak in­
tézetének és templomának díszítése és ki­
világítása. Az intézet bejárata fölötti ablak­
ban az érsek életnagysága, villaoyfénynyel 
vetített arcképe jelent meg, küröskőrül lam­
pionokkal díszítve, az ablakokban egy-egy 
ízléses betfitranzparent volt megvilágítva a 
melyen a következő feliratok voltak: Éljen
Várossy Gyula kegyelmes főpásztori Üd­
vőz légy!

A föbbi intézetek és magánosok kivi­
lágították _es folcliszitették ablakaikat, még a 
mellékutcákban is. Este fél 6 órakor a hely­
beli tűzoltó-egylet felvonult bandájának 
hangjai mellett a kastély elé és ott a hely­
beli cigányzenekarral együtt szerenádot tár­
tott. Várossy érsek este 6 és fél 7 óra kö- 
zött_a várost kocsin megtekintette és min 
denüt lelkes éljenzéssel üdvözölték

Ma reggel fél 9 órakor gyülekezett a 
közönség a kastélyban és a székesegyház­
ban. Pontban 9 órakor megszólalt a tem- 
piom nagy harangja, jelentvén az érsek ér­
kezései. A templom főbejáratánál fogadta az 
orseket az összes papság. A templom­
ban a kijelölt helyet foglalták el Best­
rafe küldöttsége Beniczky Lajos alis- 
pánnal az élén, Báesmegyejj Zombor, Uj- 
vioék, Baja, Zenta varosok küldöttsége, 
képviselő i, a oajai ipái testület, a topolyai 
iskolatestvérek, a Csanádi képtalan, a nagy­
váradi káptalan, a székesfehérvári káptalan 
a bajai főgimnázium, a szabadkai nőkópezde, 
a monoim hitközség küldöttségei és zné» 
számosán. Az érsek az oltárhoz érvén, az 
énekkar Gouben Tedeumját énekelte, ezután 
a királyi és pápai bullákat olvasták fel, 
m^jd pedig a káptalan üdvözölte az érseket.
Az üdvözlő beszédet latin nyelven Schxveri- 
zer József kanonok plébános tartotta. Az 
üdvözlő beszédre az érsek zzintén latinul 
felelt, melynek végeztével a papsá^ kéz­
csókra járult az érsekhez.

. Azután az érsek miseruhába öltözött s 
\ cm banete-t intonált. Az evangélium után 
az érsek a szószékre lépett és az ideffmel- 
lált beszédet mondotta. Beszéd után kas- 
táljába vonult és a vidéki küldöttségek 
követték, akiket megérkezésük után azonnal 
fogadott. Délután 2 órakor diszobéd volt a 
kastélyban, a két szemináriumban és a 
-Magyar király“ szállóban. Az érsek az 
ebédnél tósztot mondott a papságra, a ka­
ja08®* főkáptalanra, a nagyváradi, Csanádi 
káptalanokra, az egyházmegyei papságra.
J Ráosmegyék, Zombor, Szabadka, Új­
vidék, Baja törvényhatóságaira, Zenta vá­
rosra összes vendégeire és külön Kalocsa 
városára. Beszéde végén meghatotta!! búcsú­
zott el Székesfehérvártól s annak kiküldöt­
teitől.

A vendégek nagyrésze a Kalocsáról 4 
órakor induló külonvonattal elutazott. Az 
kel fi vendégek Várossy Gyula órsek-

;!mÓS fél ó,S:'lkor a Jézustársasági 
Atyák intéző.éhe vonultak, a hol a stepha-
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neu mi növendékek által rendezett „A vér­
tanú áldása“ oimü történeti színműnek elő­
adását nézték végig. Az előadás végével dr. 
Várossy Gyula meleghangú szavakkal kö­
szönte meg az ifjúság közreműködését. Ez­
zel az ünnepély véget ért.

hírbe.
Éjjeli posta.

Népszínműíróból — koldus. Egv
időben egész Olaszországnak ünnepelt nép- 
poétája volt Ruggero Rindi, az egykori 
cukrászlegény, majd színész s azután Róma 
varosának tisztviselője. Nem kevesebb, mint 
kétszáz népszínművet irt és ezek közül 
nagyon sokat több százszor adtak a Man­
kóm színházban Rómában és Olaszország 
többi városainak népszínházaiban. A tantióm 
azonban ismeretlen valami volt az olasz 
népszínházak részéről és a szegény Ruggera 
Kmdi soha semmit sem kapott a színhá­
zaktól, amelyeknek igazgatói pedig nagy 
vagyonokat szereztek. Közben szembajt 
kapott s ott kellett hagynia szerény állását, 
amely néni volt összekötve nyugdíjjal s 
Jgy a szegény ember teljesen megvakulva, 
koldus módjára járja be a várost. Minden 
remenye, hogy fel fogják venni a vakok 
intézetébe. Poótasors 1 . ..

oolta az alezredest, baltával elkábitották ée 
azután lefürészeltók a fejét, ölösner fele­
sége ezalatt a pince bejáratánál állt őrt.

A szétdarabolt holttestet a Viersener 
országúton elásva találták meg. Most kisült 
hogy a Blösner házaspár mar régen készí­
tette elő a borzalmas gyilkosságot, hogy az­
után kirabolják a szerencsétlen alezredes 
drága lakását.

Gabonatőzsde.

Német lojalitás. A németek a csá­
szári ház iránt tanusitott lojalitásban való­
ban igen messzire mennek. így történik az 
igazságügy! miniszter lojalitásából, hogy 
Németországban a német császár születése 
napján szünetelni fog az igazságszolgáltatás. 
Az uj igazságügyi miniszter ugyanis, hogy 
a császár kegyeit annál biztosabban meg­
nyerje, elrendelte, hogy az egész birodalom­
ban a császár születésenapján a hivatalok 
ne funkcionáljanak. Az összes törvényszékek 
és bíróságok szünetelni fognák ezen a na­
pon s csak a legsürgősebb ügyekre vonat- 
kozólag marad meg a régi vasárnapi szol­
gálati szabályzat.

Küldöttség a kultuszminiszternél.
A trencsém iparosok kilenc tagú küldött­
ségé tisztelgett Baross főispán vezetése alatt 

György miniszternői, kérve, hogy a 
felsőbb leányiskola építését a legolcsóbb 
ajánlattevőre bízzák. A miniszter megnyug­
tató választ adott. 6 ^ d

Halálos szerencsétlenség egy gyár­
telepen. Vérfagyasztó szerencsétlenség tör­
tént ma délben Lemberger S. és fiai Kő- 
bányai-ut 51. szám alatti gőzfürésztelepón. 
A gozfurész szíja elkapta Janka István 31 
éves napszámost, darabokra tépte, a test­
részeket pedig forgás közben egyenként 
kihajigálta az ablakon. A boldogtalan em­
ber természetesen szörnyet halt. A szeren­
csétlenségről értesítették a rendőrséget, a 
me y a testrészeket beszállíttatta a törvény­
széki orvostani intézetbe s megindította a nyomozást kit terhel érte a^eleSsség
hátra hár°m kis árvát hagyott

Ápr. búza 1906. 
Okt. búza 1906. 
.Apr. rozs 1906. 
Apr. zab 1906. 
Máj. tengeri 1906.

Köttetett:
17.08 (100 kgr.-ként) 
16.80 „
13.98
14.44 "
13.64 I

Értéktőzsde.
Köttetett:

Magyar hitelrészvény 795.— 
Osztrák hitelrészvény 67&—

A meggyilkolt alezredes.
Egy kiderített rablógyilkoséig.

München-Gladbachból jelentik, hogy 
régi rablogyilkosságot derítettek ki.

MnJ T^°k uber,bcn eltünt Roos alezredes. 
Most kiderült, hogy az alezredest Blösner 
nevű ápolója és ennek öoscse ölték meg és 
a pincében rejtették el. A borzalmas eset 
részletei a következők :

,tr. R°os alezredes, aki elváltán élt felesé­
it ÍV?”* a múlt év októberben. Blösner,
áh ton„ al?zredesneI /oh alkalmazva, azt 
állította, hogy az alezredes egy pár hétre

^í°SDinem rég olyan ezüst tárgya­
kat adott el Blösner és a fivére, amely az
M?fln?otUja d0n.át kéPezte- A rendőreinek 
férfiifi d0°g 6S tegnap letartóztatta akét

.,4; kihallgatás alatt Blösner bevallotta 
a gyilkosságot. A két testvér a pincébe húr-

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
— Ur ? Ki az ?
— Nem ismerem.

Nem járt még itt soha?
— Soha sem láttam.

A nevét megkérdezted?
— Meg.
— Nos?

Dornainak mondta magát.
r; ugy ? ?9lyes 1 Most már tudom, 

bocsásd be űz örég urat*
szobaleány az utasítás szerint járt 

el. Egy alacsony öreg urat bocsátott be. 
A szép asszony elébe sietett.
eljött Köszönöm> kedves Doruai ur, hogy 

.... ~ Azt irta ön asszonyom, hogy fölöt- 
E*t^£n.megblZáS0 lm 3

tettel emlékezett meg róla. Annak is jdét 
adta hogy ezzel a szeretettel viseltetik 
irántam, egykori jó barátja leánva iránt is 

— Ugy van.
... Ez jogosít fel engem egy kérésre MfS Pedig éppen olyan őszinte, Lint ami­
lyen bizalmas kérésre.

— Állok rendelkezésére. 
tn , Tépünk tehát a dologra. Azon kell 
kezdenem, hogy újra férjhez megyek.

— Igazán ? Gratulálok.
akaratból^ f fíf most már szülői
aKaratoól, de a szivem szerint. Ahhoz afrit
még leánykoromban forrón, igazán szeret­
tem s akit ma még jobban szeretek Szóval 
újra menyasszony leszek. 1
válasza. N'SJ'°” Mk’t- “ "*‘ *-= »reg ur

erre vTaalS. h,>at,,,m- ami6rt gettóm, 

— Násznagy legyek, ugy-é ?
* • Oh nem. Bár ebben a funkcióban
18 hívesen látnám a kedves bácsit

(Folyt köv.)

PESTI 6
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Kőeladási hirdetmény.
Kitűnő kő utkavicsolásra és kút 

építésre, gránit, rhyalith és igen 
jó építkezési kő, mésztuff, kapható 
az alatt jelzett hivatal kezelése alá 
tartozó két kőbányában. Kívánatra 
minta kőnek bérmentve megkiil- 
detnek.

Sárköz, 1906 január hó 11-én.
Báró Mécsei László

2030 Sárköz uradalmi erdőhivatala.

Árverési hirdetmény.
A néhai Nagy Károly hagyatékához 

leltározott ingóságok u. m. házi bútorok, 
konyha felszerelések, ágy és ruha neműek 
Hatvan-u. 6. sz. a. folyó hó 18-án délelőtt 10 
órakor azonnali készpénz fizetés mellett 
nyilvános árverésen el fognak adatni. A 
megvett tárgyak azonnal elszállitandók lesz­
nek.

Debrecen, 1906. jan. 13.
2029 Barcsay, leltárbiztos.

Csódalatti Manilas.

Rozsa Lajos csődtömegéhez tar­
tozó árug, mint női, leány, 
gyermek felöltök, kalapok stb 
január 14-től kezdve a Bazár­
téri üzlet helyiségben beszer­
zési áron alul kiárasitatnak.

DR. BORZOVAY JENŐ 
tömeggondnok.

Gyermekek Társalgó Clubbja
1VÄ*-. ME. J8*«»!S<e»

Berlitz rendszerű nyelviskolájában. 
 Szécbenyi-u. 19a

1987

Azon t. szülők, kik gyerme­
keiknek kiváló műveltséget, il­
letőleg az életben való jobb 
boldogulást óhajtnak biztosí­
tani, elérhetik eme céljukat 
azáltal is, ha rövid pár hónap 
alatt, jóformán minden anyagi 
áldozat nélkül, képessé teszik 
őket a német, francia avagy 
angol nyelvnek természetes fo­
lyékonysággal való beszélésóre. 
Bővebb íeMlágosilásokkal naponta d, s, 
11—12 és d, u. 4—6 szolgálunk,

Bútor
Íeltűnő olcsó és 
i kivitelben m

"É

nagy választékban

Lefkovtis Jakab
1770butorraktárában

Hatvan-u* 16* szám*

Farsangra!
A legújabb mesalin és penge 
selymek, Báli kelmék, crcp- 
pek, Cristalin és Batisztok 
minden színben. — Újdon­
ság. Egyes hímzett ruhák, 
különböző rnbadiszek, sza­
lagok, legyezők, báli kcz- 
tyük, harisnyák. — Urak 
részére a legfinomabb gal­
lérok minden fazonban, ingek 

nyakkendők.
a legelőnyösebben beszerezhetők.

K on lsek Kornél,
női és férfi divat áruházában "

Debrecen Kossuth-utba 1. szám.

lialódi karlócai

rá ez Orn)öS
í üveg 75 ke,

KONTSEK GÉZÁNÁL
Főüzlet: Kossnth-ntoza. 
Fióküzlet: Csapó-ntcza.

Alkalmi ajándékok
bámulatos olcsón

*T c s a l£ i @

Pintér dsú&zísV

szerezhetők be. Hol órák és ékszerek 
olcsóbban kaphatók és javíttatnak jót­

állás melleit, mint bárhol.
Főpiac. 26. Fetraflk mellett.

1806 Farsangi idényre
ajánljuk a legdivatosabb báli kelméjüket, 120 cm 
fehér es színes francia batisztokat. Selymek ’ 
Ohnstalin, Rádium, Pongenetto, Tafft-Messaline’ 

Lionnaiso divatos báli színekben. ------- '

?F?,Jb80Sztott’féliK k6szi hímzett batiszt és csip. 
kével díszített selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálok, legyezők, báli keztyük 
íeiier és színes áttört “harisnyák nagy választék- 
=r?—ban, olcsó szabott árakhoz. ------------

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és szdnyegáraháza

Debrecen, Dózsaetét1.

FMNCZM- 
lew FLANELL

ig9W kraf «sä*". 

Mosó gj®t$ r ^Bársony
gosznay 3. és £ársa

Divat- és szőnyegáruházában
kbreczen, Kossnth-utca 5. szám.

Moher Rudolf | MeUchár Feróm®
agoe szabad, ekegyár. j kizárólagos szabad, vetőgépgyár.

Ajánlja kitűnő EKEIT elpusztíthatatlan acélfejekkel, világhírű 
AMichar-fcle ÜNÍCUM-DRILL sorvetőgépeit, szecsavágőit, répa- 

vágóit, járgányait, tengeri morzsolőit stb.
Debreceni képviselet és gyári raktár:

PBT
nssr



gyár es Küllőim gyártó legszebb kivitelű tárgyaiból — üveg, por- 
cellán, majolika, cMnaezist stb. stb. fényes kiállítás! rendeztem $>8,

ibwhi«m

asm
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tűSBtf
APRÓ HIRDETÉSEK.
Dijn 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb botükkel nyomtatott szó 
=--- ■ -4 krajcár, 8 fillér,  —

Levéftenl tudakozódásokra pontosan váll- 
szolunk, ba a szükséges postabélyeg be- 

küldetik.
» Apró hirdetések előre fizetendők, »

P»"" 1 ...........................

Levelezés.
^ÖPARTI levele van a kiadóban.

AjárEat.
FEHÉRNEMŰ varrónő, ruha varráshoz is ért, 

ajánlkozik házakhoz, esetleg betühimzóst, 
gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 
22. sz._____ ______________  4525

EGY úri leány vagy fiatal özvegy, kinek a 
cimbalom játszáshoz, cimbalom tanári pá­
lyára hajlama volna, díjtalan kitamtás mellett 
felvétetik. Cím a kiadóban. 4523

NAPONTA kétszer friss uradalmi tea vaj érke" 
zik Kertész Sándor fűszer és csemege keres­
kedésébe Kossuth-u. Ugyanott egy segéd föl­
vétetik. _____   4317

HÁZVEZETŐNŐNEK, gasdasszonynak ajánl­
kozik fiatal úri asszony, ki már hosszabb 
ideig- ebben a minőségben alkalmazva volt, 
Darabos-u. 37. 4528

SZÉPEN bútorozott szoba egy vagy két férfi 
részére kiadó Hatvan-u. 36. 4545

50 KÖBLÖS föld a Hajduszováti határban ha­
szonbérbe kiadó. Értekezhetni Göndör György­
nél Hajduezovát. 4580

ARANY János-utca. 57. sz. háznál egy nagyobb 
szobása utcai lakás május 1-re kiadó. 4589

VülamososengCk, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását. és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-uteza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák-

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-
ogyzék ingyen. Telefon^ szám 168. _2030
Szalonna, kolbász és has füstöléseket a leg­

szebben eszközöl Medgyaszay Sándor hentes­
mester Vígkedvű Mihaly-u. 10. sz. 4137

A LEGJOBB ÓRAK legszolidbb éksze 
rek egyszerűtől a legdrágáb- 
óig, valamint úrajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mű­
órásnál Debreozen, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon-i 
tosan oszközlök. Tanuló fel-' 
vétetik.

_______ 2003________________
PINCE, raktár kiadó Deák Forenc-utca 13. sz. 
alatt._______ 4210

6 ÉV óta fennálló szabóüzlet jóforgalmu helyen 
családi körülmények (elutazás) miatt azonnal

átadó. Cim a kiadóban. 4582
„B“ NAPRA 2 elsőrendű támlásszok az egész 

idényre átadó. Értekezhetni lehet Stern kefe­
gyár városi raktárában. 4593

ICeres^et,
ELVESZETT egy kis világos sárga feketo orrú 

ölebecsko, Gabi névre hallgat. "A becsületes 
megtaláló illő jutalomba részesül, haMiklós-u. 
15-ik. sz. alá juttatja. 4585

AKI egy liusköuyvet talál, jutassa Reáliskola- 
utca 4. sz. alá, ahol jutalomban részesül.

ÍRNOK kitűnő bizonyítvánnyal, havi 25 koro­
náért irodába ajánlkozik. Óim a kiadéban. 4583

LAKATOS tanoncok felvétetnek. Blaskovits 
Mihály mű és épület lakatos műhelyében 
Arany János-u. végén. Szegényebb családból
valók segélyben részesülnek. 4587

KERESKEDOSEGÉD rőfös,"rövidáru szakma" 
ból állomást keres. Khon Arany János-utea 
37. sz._______________________________4561

INTELLIGENS fiatal ember 26 éves, rak tárnoki
péuzbeszedői vagy ügynöki állást keres. Cim 
a kiadóban. 4590

EGY 3 gymnasiumol végzett 17 éves vipékífiig 
beszél magyarul és németül, hentes vagymé- 
száros tanulónak ajánlkozik. Cim a kiadóban

Eladás*
VÁMOSPÉRCSEN 4 hold szőlő eladó. Érte­

kezhetni Kandia-u. 14. sz. a. 4559
ELADÓ jövedelmező szép ház a Csapó-utcában. 

Ára 5000 frt. Teher vau rajta 2500 frt. Bővebb 
felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos irodájá­

ban Csápó-u. 13. sz. 4557 * 11

ELAD a Rákóczy-utcára néző Csapó-utoai 30. 
sz. ház. 4526

KÉT pár, szép angol fauteuil, berdeaux szinü
valódi bőr, alig használt, jutányosán eladó. 
Megtekinthetni Kossuth-u. 75. sz. a. 4546

\ IZSLA kutya kölyköt adok olcsóért. Vargákért 
68. II. j.__________________ __________4563

ÉGY használt, jó karban lévő igás lovas szekér"
2 lóravaló szerszámmal eladó w.,
66. sz.

Hatvan-utca 
4577

KÉVÉSSÉ használt szecskavágó gép járgánnyal
_eladó. Eötvös-u. 66. sz, • 4584
EGY só daráló 10 mm. őrlő képessóggci~so 

törő ládával ős kalapácsokkal eladó Csapó-u.
11- sz.______________________ 4586

A LÁTŐKÉPEN kívül a macsi állomás közeié*
ben 42 öl föld a .rajta levő épületekkel el­
adó vagy kiadó. Értekezhetni Kétmalom-utca
13. sz._____________________________   4579

Éti VESZETT pénteken reggel egy sárga, hosz- 
szu szőrű, kölyök vadászkutya. Kérem a t. 
ipegtalátót, leit személyesen ösmerek, Baros-u- 
2. sz. a, hazaküldeni. 4585

Fényes kiállítás. -
Az újonnan berendezett első emeleti tükör salonotoai a ma-

Imi ajándékok
a legegyszerűbbtől a legizlésesebbig

A közönség b. támogatását mély tisztelettel kéri:

fflsssa
Debrecen, Piac- és Hatvan-u. sarkán.

Még akinek
Itt hagyom Debrecent — megyek Aradra!

A Bika szálloda melletti, Ranunkel-házban levő rőfös és rövidáruházam feloszlatom. —
nincs is szükségle az is jöjjön vásárolni.

Mert ilyen alkalom még nem volt és nem is lesz soha. Mindent félárban adok.
00 jr Tisztelettel *

HEfiEMU® AÄMinr SKK'Ä Ra„„nk.,há..
Berendezés eladó. Üzlethelyiség kiadó.
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Nyomatott kbrtorgógepen a OehrooenJ OJaá< nyomdájában (Tulajdonos; Than Gyula.)


